BapuaHT 1.
1.Ana nro6oi HenpepbiBHOW (hyHKLMM BCceraa cywjecreyert
1) 6eckoHeuyHOe MHOXEeCTBO NepBoObpa3HbIX.
2) Tonbko ogHa nepBoobpa3Has.

3) ABe pa3IMuHbIX NepBO06pa3HbIX, KOTOPbIE OTINYAKOTCA 3HAKOM, CTOSLUMM MNepes NepBbiM
C/araeMbiM.

4) apyron oTBeT.

2.YKaxute nepsoobpasHyto pyHKLUNM f”‘“ =3 - SnY

x
1) Fix) =x'- cosx 2) Fix) =snx- 2 3) Fix) =x' + cosx 4) Fix sgoremE

3.Papguyc wapa paBeH 2cM, yeMy paBeH o6bem wapa?
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1) 3 cM3;2)16T cm3; 3) 32T cm3;4) 3 cm3.

4.06bem unnmHapa onpepgenserca no opmyne:

1) 2MRH . 2y mRH, 3)4MRH . gy nR*H .

5.Haiitn nepBoo6pasHyto pyHkumm f(x) = cosx+cos(-x)

1) C; 2) -2cosx+C; 3) 2sinx +C; 4) -2sinx +C;

7.Haiitn nepBoo6pasHyo pyHKLMM y=8x3.

1) 4x3; 2) 2x4; 3)2x3; 4)4x2.

8.HaiTtn nepBoo6pasHyo PyHKLUUMU Y= 2X, rpachMK KOTOPOih NPOXOAUT Yepe3 TOUKY
E)(?(;Zs—)i—.4; 2) 2x2 +4; 3) 4x2 -4; 4) X2 -4. .

9.BbluncnnTb Naowaab pUrypbli, orpaHUYEeHHON NIMHNAMMU Yy=6X2, y=0; x=1; x=2.
1) 5; 2)14; 3)11; 4)2.

jfdx

10.Bbiuncnure: -1 1) -1;2)0; 3)1; 4) 2.
12.HaiTn HeonpepeneHHblM MHTerpan: [(x2 + 1)dx.
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13. dyHkuma F(x) Ha3biBaeTcs nepBoo6pa3Hoi ansa ¢dyHkumm f(x) Ha (a; b), ecnun

ans no6oro * 128} gLinonHsiercs pasencreo



1) FO)=kf(x) 2). £ (X3 = F(x} gy AF a3+ A, f{xy =0 4y F'ig= flx)
14.Bbluncnntb 06bEeM KOHYCa, €ecqim paanyc ocHoBaHuA 3, BbicoTa 1.
1), 2)3TW . 3)Bm. 4y 2m.

15.Bbiuncnntb 06beM UMAMHAPA, €C/QIM paanyc OCHOBaHuA 3, BbicoTa 1.
1)9m; 2)bm . 3)3m. gy 2m.

16. OnpegenuTte BbIiCOTY UMWIMHAPA, €CJZIM pagnyC OCHOBaHuA 1, a 06beM umnuHapa
gnm.

1)8; 2)4; 3)6; 4) 2.

17. HaiguTte 06beM Tesnia, NOJ1ly4UeHHOro BpalweH1ueM NpsMoyrosibHoro
TpeyrosibHMKa € KatetaMm 2 M 3, BOKpPYr MeHbLUero.

1)91‘?; 2)2?1’;3)3??;4)5??.

18. Haiaute 06bemM Tena, NoJly4yeHHOro BpauweHMeM nNpsiMoyrojibHuKa co
CTOPOHaMM 2 u 3, BOKpPYr MEHbLUEWn.

1) 131"{; 2)9?? : 3)33‘? ; 4) 12m.

19.Ykaxknte pyHkumo, ana kotopoun F(x) = 3 x2-17sinx+C aBnsercs
nepBoo6pasHoii.

1) y = x3-7cosx 2) y = x2-7cosx 3) y = 6 x-17cosx 4) 17x+7cosX.

J-cr:usxdx

20.HeonpeaeneHHbIW UHTErpan paBeH:

1)y =-sinx + C; 2) y =sinx +C; 3) y = -cosx +C; 4) y = cosx+ C.



BapuaHT 2.

1.HeonpeaeneHHbIM MHTErpanom ot pyHkummn ¥ HasbiBaeTcs
1)nepBoo6pasHas dyHkuum i

2)dyHKUMS, MPOM3BOAHASA KOTOPOM paBHa pyHKLUMK flad

3) nnowanb KpUBOJMHENHON Tpaneumn, orpaHMYeHHON cBepXy QyHKLMEN flad,
4) MHOXeCTBO BCeX NepBoobpasHbIX.

2. Haiitu o6wmnit BMA nepBoo6pasHoi ana y= 2sinx.
1) 2cosx+C 2) -2sinx+C 3) -

3.Papguyc wapa paseH 1cMm, yeMy paBeH o6bem wapa?
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1) 16 ™ cm3; 2) 32T cm3; 3) cM3; 4) 3 cm3.

4.06beM KOHyca onpepenserca no popmyne:
1) 1/37TRH . 2y TRH .3y nR*H . 4y 1/3nR°H
5.Haiiaute nepBoo6pa3Hyro ana dyHkuuu. f (x) = 4x3 + cos X
1) F(x) = 12x2 — sinx + ¢; 2) F(X) = 4x3 + sinx + c;
3) F(X) = x4 +sinx + ¢c; 4) F(X) = x4 - sinx + c.
x
_f sinxdx
6.BblunCnNTb MHTErpan = .1)0; 2) 1; 3)0,5; 4)-1.
7.Haiitn nepBoo6pasHyto pyHkUuMmn y=12x-5.

9.BbluMCNTb JIoWwaab (pUrypbl, orpaHUYEeHHOW NMHNAMM y=3x2, y=0; x=0; x=2.
1) 8; 2)7; 3)5; 4)1.

1
_f K dx
10.Bbiumcnure: —: :1)3;2)0; 3)1; 4) -3.

12.HainTn HeonpepeneHHbI MHTErpan: [(x2 + x — 1)dx.

—t+——X+C —+=+cC —+x+C  —t——IX+C

1) 3 2 2) 3 2 3) 3 4)

13. ®dyHkumsa F(X) Ha3biBaeTcs nepsoo6pasHoit ansa dyHkuum f(x) Ha (a; b), ecnn
ans no6oro * =129 gLinonusieTcs pasencTeo

1).Foo=af(x) 2).F (X} = [ (x) gy Flxy = f{x) gy AF 33+ 2, fixy=0



14.Bbiuncnntb 06bEeM KOHYCa, €C/in paanyc OCHOBaHuA 3, BbicoTa 2.

1) 6T, 2y M. 3)3M . 4y 2T

15.Bbluncnntb 06beM uMAMHApPA, €ecnmn paamyc ocHoBaHuma 1, BbicoTa 2.
1)9m; 2y W . 3) 81 . gydm.

16. OnpepenuTte BbICOTY LUMJIMHAPA, €CQIM paguyc ocHoBaHuAa 0,5, a o6bem
uvnuHapa 8 -

1)24; 2)16; 3)36; 4) 32.

17. HaguTte 06beM Tesnia, NOJ1ly4UeHHOro BpaueHueM NpsaMoyrosibHoro
TpeyroJsibHMKa ¢ katetaMmm 1 m 3, BOKpPYr MeHbLUEero.

14T 2)T;3) 3M; 4y 2.

18. HanaguTte 06bemM Tena, NOIlY4EeHHOro BpalWeHueM NpaMoyrojibHMKa co
CTOpOHaMu 1 n 2, BOKpYr MeHblLUEewn.

1)5]‘1’; 2)3??;3)3]‘?;4)4]‘1’.

19.Ykaxkxute byHKUMI0, ana kotopoi F(x) = 6 x2+17cosx +C aBnsercs
nepBoo6pasHoM.

2 17
1) y = 53x3-17sinx 2) y = 12x-17sinx 3) y = ¥ x2-7sinx 4) 34x-17sinx.

j sin xddx

20.HeonpepeneHHbli MHTEerpan paBeH:

1)y =-sinx + C; 2) y = cosx +C; 3) y =-cosx +C; 4) y = sinx+ C.



